

Информация о работе в дежурных 1-4 классах в СОШ №15 города Павлодара в 2020-2021 учебном году

Функционирование дежурных 1-4 классов обосновывается возрастными особенностями обучающихся младших классов, несформированностью у них мотивации к обучению, началом формирования у них навыков социализации, компетенций по самостоятельному обучению и самоорганизации.

В целях организованной деятельности обучающихся в дежурных классах на период введения ограничительных мероприятий и соблюдения санитарно-эпидемиологических требований в школе изданы приказы об обеспечении соблюдения санитарно-эпидемиологических требований к порядку и обеспечению работы школы в связи с ограничительными мерами по борьбе с коронавирусной инфекцией, об организации ежедневного утреннего фильтра, питьевого режима и назначении ответственного, об организации дежурства в школе и ответственности за учащихся, о формировании дежурных классов, о зачислении учащихся в дежурный класс. Составлен медиа-план деятельности дежурных классов.

Формирование дежурных классов осуществлялось на основании заявлений родителей или законных представителей. Контингент, расписание, график работы, педагогический состав дежурных классов утверждены на заседании педагогического совета.

Деятельность дежурных классов осуществляется при строгом соблюдении санитарных эпидемиологических требований. Школа обеспечена запасом дезинфицирующих средств (дезинфицирующий коврик у входа, тепловизор, санитайзеры, средства для обеспечения влажной, дезинфицирующей уборки). Родители или законные представители детей осуществляют сопровождение детей до входных наружных дверей школы перед началом учебного дня и встречают детей после завершения учебного дня с входных наружных дверей школы. Согласно утвержденного графика дежурства администрации и учителей-предметников прием детей осуществляется учителями-предметниками, ведется контроль членом администрации. При входе учащиеся обрабатывают руки специальным средством. Медицинской сестрой Ващенко Т.В. проводится утренний фильтр учащихся, работников школы и фиксируется в журнале регистрации. Классные руководители встречают детей в классе.

Обеспечено максимальное использование площадей школы для обеспечения социальной дистанции. Занятия проводятся в одну смену, учащиеся 1 классов обучаются на 1 этаже, 2,3,4 классы на втором этаже. Отменена кабинетная система. Уроки проводятся согласно утвержденного расписания уроков и звонков. Расписание звонков в дежурных классах составлено с интервалом 10 минут. Организация перемен между уроками в разное время для разных классов. После каждого 2 урока перемены составляют 15 минут для проведения влажной уборки и обеззараживания воздуха кабинетов с использованием бактерицидного облучателя. За каждым учащимся закреплена индивидуальная парта и стул, учащиеся пользуются индивидуальными учебными материалами (учебники, тетради, канцелярские принадлежности). Родители или законные представители детей обеспечивают детей средствами санитарной безопасности: маски, антисептик в индивидуальном флаконе для обработки рук или влажные антибактериальные салфетки. Коллективом школы и учащимися соблюдается масочный режим.

Классные руководители во время уроков, во время перемен находятся рядом

с детьми, так как несут ответственность за сохранность здоровья, жизни и безопасности учащихся во время учебного дня.

Дежурным администратором ведется контроль за деятельностью дежурных классов в течение всей смены, за соблюдением учебного процесса во время урока. Во время своего дежурства при возникновении непредвиденных обстоятельств, принимает оперативные действия.

Зачисление детей в дежурный класс в течение месяца осуществлялось при наличии свободных мест в классе на основании заявления родителя и приказа директора школы. На 1 октября 2020 года в дежурных классах обучаются 112 человек. Ежедневно предоставляется отчет о посещаемости учащихся в городской отдел образования.

Сформирована папка по регламентирующим документам.

ЗДВР *Б.К.* Капбасова Б.К.

01.10.2020 года